
Problème d’arithmétique

Le crible d’Eratosthène.
Dresser la liste des nombres premiers compris entre 2 et 100

La méthode du crible consiste à :

· Dresser la liste des entiers compris entre 2 et 100 ;

· Eliminer tous les multiples de 2, sauf 2, puisque tous ces nombres sont divisibles par 2, donc pas premiers ; le premier entier non supprimé est 3, qui est premier. ;

· Eliminer tous les multiples de 3, à partir de 3² = 9 ( car 3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2 = 6 a déjà été supprimé) ; le premier entier restant est 5, qui est premier ;

· Eliminer les multiples de 5 restants, à partir de 5² = 25 (car 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2, 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3 et 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 4 ont été supprimés) ; le plus petit entier restant est 7, qui est premier ;

· Eliminer les multiples de 7 restants, à partir de 7² = 49 (même raisonnement).

Comme 11² > 100, tous les nombres restants sont premiers.
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